



1. Se supune aprobării Senatului Planul strategic al universităţii pentru perioada 2024-2029 (Anexa 1)
Răspunde: Rectorul

Anexa 1

Planul strategic al UNITBV

2. Începând cu 01.04.2024, se desfăşoară următoarele programe interne de stimulare şi recompensare a activităţii de cercetare:

- "Taxe de publicare a articolelor în revistele Open Access cotate ISI WoS/Clarivate Analytics": plata taxelor aferente autorilor din universitate pentru publicarea articolelor în reviste cotate ISI WoS/Clarivate Analytics. Taxa de publicare se plăteşte doar în cazul revistelor care publică exclusiv în sistem Open Access. De acest program beneficiază cadrele didactice angajate pe perioadă nedeterminată sau determinată, cercetătorii titulari (cu finanţare din fondurile universităţii), conducătorii de doctorat (pensionaţi şi asociaţi), beneficiarii programului Transilvania Fellowship, studenţii de la toate ciclurile de studii.
- "Q1 Open Access": plata taxei de publicare în sistem Open Access pentru articolele din revistele ierarhizate Q1 de ISI WoS/Clarivate Analytics (Q1 Rank by Journal Impact Factor, la data publicării), care oferă această opţiune (reviste cu sistem Hybrid Open Access), în limita a 3.500 euro/articol. De acest program beneficiază cadrele didactice angajate pe perioadă nedeterminată sau determinată şi cercetătorii titulari (cu finanţare din fondurile universităţii).
- "Training pentru doctoranzi": susţinerea financiară, în limita a 2.000 de euro, a participării doctoranzilor la stagii de formare profesională ori specializare. Doctoranzii beneficiari ai acestui program au obligaţia de a publica/avea acceptat pentru publicare, până la data susţinerii tezei, a unui articol ISI WoS/Clarivate Analytics cu factor de impact, ca autor principal. Nu sunt luate în considerare articolele publicate la editura MDPI - Multidisciplinary Digital Publishing Institute. Susţinerea financiară se alocă o singură dată pe durata programului de doctorat.
- "Premiere ISI WoS /Clarivate Analytics": alocarea a 4.000 lei/unitate de SRI pentru articole publicate în reviste cotate ISI WoS (Clarivate Analytics) cu SRI > 0.1. Suma se acordă cumulativ, pentru toţi autorii din universitate (cadre didactice angajate pe perioadă nedeterminată sau determinată, cercetători titulari – cu finanţare din fondurile universităţii, conducători de doctorat pensionaţi şi asociaţi, doctoranzi, cadre didactice auxiliare).
- "Participarea la manifestări ştiinţifice în străinătate": alocarea a 1.500 de euro pentru participarea la evenimente ştiinţifice organizate în străinătate sau la stagii de formare profesională/specializare (în cazul asistenţilor universitari şi a lectorilor universitari/şefilor de lucrări). Suma se acordă unui singur autor/lucrare, dacă există dovada acceptării prezentării lucrării. De acest program beneficiază cadrele didactice angajate pe perioadă nedeterminată sau determinată şi cercetătorii titulari (cu finanţare din fondurile universităţii). Cheltuielile necesare deplasării (ex.: achiziţie bilete de avion, plată taxă participare etc.) se desfăşoară prin serviciile specializate ale universităţii.
- "Conferinţe cu volum indexat ISI WoS/Clarivate Analytics": alocarea a 1.000 de lei/an pentru participarea la conferinţe ştiinţifice a căror volum este indexat ISI Proceedings (Web of Science Core Collection, Clarivate Analytics). Suma se acordă unui singur autor/articol, pentru articolele publicate sau acceptate pentru publicare, cadrelor didactice angajate pe perioadă nedeterminată sau determinată, cercetătorilor titulari (cu finanţare din fondurile universităţii), conducătorilor de doctorat (pensionaţi şi asociaţi), doctoranzilor.
- "Premiere proiecte": alocarea pentru propunerile de proiecte care au obţinut în competiţiile PNCD şi H2020/Horizon Europe minimum 75% din punctajul maxim al competiţiei, a următoarelor sume: 1.500 lei pentru propunerile în care universitatea este coordonator şi 500 lei pentru propunerile în care universitatea este partener. Suma se acordă cadrelor didactice angajate pe perioadă nedeterminată sau determinată, cercetătorilor titulari (cu finanţare din fondurile universităţii), conducătorilor de doctorat (pensionaţi şi asociaţi), doctoranzilor. Directorii de proiecte pot opta pentru premiere sau pentru alocarea punctajului FRACS aferent iniţiativei de atragere a fondurilor pentru cercetare.

Răspund: Coordonator Biroul de management al proiectelor, Şef serviciul resurse-umane, Prorectorul cu activitatea de cercetare ştiinţifică şi informatizarea, Rectorul





3. Începând cu 01.04.2024 se acordă următoarele majorări salariale anuale pentru performanța individuală în activitatea didactică și de cercetare:
- 600 de lei brut lunar (cote angajat și angajator incluse) / articol publicat în anul calendaristic precedent în reviste cotate ISI Web of Science (Clarivate Analytics) cu factor de impact mai mare de 0.5. Suma se acordă cumulat, pentru toți autorii din universitate. Majorarea se acordă cadrelor didactice angajate cu normă întreagă pe perioadă nedeterminată sau determinată, (cu excepția cadrelor didactice care desfășoară activități didactice exclusiv în regim de plata cu ora), cercetătorilor titulari (cu finanțare din fondurile universității) și conducătorilor de doctorat (pensionați și asociați). În cazul indexării cu întârziere a articolelor (după data de 31 decembrie), suma se va acorda în anul calendaristic următor, factorul de impact considerat în această situație fiind cel în vigoare în anul publicării articolului, conform Journal Citation Report.
 - 1.000 de lei brut lunar (cote angajat și angajator incluse) pentru directorii proiectelor de cercetare care au obținut în competițiile naționale PNCD și H2020/Horizon Europe un punctaj de cel puțin 80% din punctajul maxim al competiției. Majorarea se acordă cadrelor didactice angajate cu normă întreagă pe perioadă nedeterminată sau determinată, cercetătorilor titulari (cu finanțare din fondurile universității) și conducătorilor de doctorat (pensionați și asociați),
 - 1.500 de lei brut lunar (cote angajat și angajator incluse) pentru cadrele didactice cu cele mai multe nominalizări ca "profesor apreciat" din partea absolvenților ciclului de licență. De această sumă beneficiază 15% din personalul didactic al fiecărei facultăți.
 - 1.500 de lei brut lunar (cote angajat și angajator incluse) pentru cadrele didactice cu cele mai multe nominalizări ca "profesor apreciat" din partea absolvenților ciclurilor de licență și masterat, raportat la numărul total al absolvenților la care au susținut activități didactice. De această sumă beneficiază 15% din personalul didactic din cadrul fiecărei facultăți, fără a se cumula cu majorarea de la punctul anterior.
 - majorarea cu 10% a salariului de bază pentru conducătorii de doctorat care au cel puțin un doctorand în stagiul, dacă au publicat/acceptat la publicare, în anul calendaristic precedent, un articol în reviste cotate ISI Web of Science (Clarivate Analytics), cu factor de impact. Pentru conducătorii din domeniul Muzică și Filologie majorarea se acordă dacă conducătorul a publicat/are acceptat la publicare, în anul calendaristic precedent, un articol (tip publicație "article" sau "review") în reviste indexate ISI Web of Science (Clarivate Analytics). Pentru conducătorii de doctorat care au coordonat teze redactate într-o limbă de circulație internațională (engleză, franceză, germană, spaniolă) majorarea este de 15% din salariul de bază. Conducătorii titulari și asociați care nu îndeplinesc această condiție sunt recompensați cu suma de 150 de lei (cote angajat și angajator incluse).

Răspund: Coordonator Biroul de management al proiectelor, Șef serviciul resurse-umane, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Prorectorul cu relațiile publice, Rectorul

4. Se supune aprobării Senatului participarea universității ca membru în cadrul Universitas Montium UNITA. Grupo Europeo D'Interesse Economico (GEIE), structură asociativă cu personalitate juridică, cu sediul în Torino (Italia), ce funcționează conform Regulamentului Comunității Economice Europene nr. 2137/1985 privind Grupul European de Interes Economic (GEIE). GEIE UNITA reunește universitățile care fac parte din Alianța Universitară UNITA, Universitatea Transilvania din Brașov devenind membru cu drepturi depline al acestei alianțe europene începând cu 01.11.2023. Reprezentantul universității în Consiliul Strategic al GEIE UNITA este rectorul, care nominalizează reprezentanții pentru celelalte structuri (e.g., Comitetul de Management, Comitetul de Coordonare și Propuneri, grupuri de lucru etc.). Universitatea Transilvania va plăti cotizația de membru conform tarifelor stabilite de GEIE UNITA pentru membri săi.

Răspund: Directorul Economic, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Rectorul





5. Se supune aprobării Senatului Metodologia de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor universitare. (Anexa 2)

Răspund: Decanii facultăților, Prorectorul cu activitatea didactică,

6. Se supune aprobării Senatului componența comisiilor de finalizare a studiilor pentru anul universitar 2023-2024. (Anexele 3.1-7)

Răspund: Decanii facultăților, Prorectorul cu activitatea didactică

7. Se aprobă Componența Comisiei Centrale și a comisiilor de admitere pe facultăți pentru sesiunea 2024. (Anexa 4)

Răspund: Decanii facultăților, Prorectorul cu activitatea didactică

8. Se supune aprobării Senatului Metodologia de admitere la studiile universitare de doctorat - sesiunea septembrie 2024 (Anexa 5).

Răspund: Directorul SDI, Directorul CSUD, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Rectorul

9. Se aprobă completarea punctului 4 al HCA 79/21.02.2024 referitor la acordarea indemnizației pentru personalul care deține titlul științific de doctor astfel: „toate fișele de post ale angajaților care beneficiază de indemnizația de doctorat se vor modifica în mod corespunzător, cu excepția fișelor angajaților încadrați în funcțiile de asistent pe perioadă nedeterminată, lector, conferențiar și profesor, respectiv CS pe perioadă nedeterminată, CS III, CS II și CS I”.

Răspund: Șef serviciu resurse-umane, Decanii facultăților, Prorectorul cu activitatea didactică

10. În conformitate cu prevederile contractului colectiv de muncă, art. 26 alin 4(f), a treia zi de Paști - ziua de 7.05.2024 - este zi liberă. Salariații catolici sunt liberi în 29.03.2024 (Vinerea Mare), 01.4.2024 și 02.04.2024 a doua și a treia zi de Paște, pe baza unei solicitări scrise. Pentru persoanele care beneficiază de aceste zile, activitățile didactice prevăzute în zilele aferente cultului ortodox se vor recupera după un calendar care va fi aprobat de consiliile facultăților și transmis centralizat pe facultăți la prorectoratul didactic. Pentru personalul didactic auxiliar și nedidactic cererea și recuperarea activităților din aceste zile, aprobate de șeful ierarhic, va fi transmisă la SRU.

Răspund: Șef serviciu resurse-umane, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu relațiile publice

11. Se supune aprobării Senatului propunerea Consiliului de administrație cu privire la cadrele didactice care să facă parte din Comisia de evaluare și asigurare a calității la nivel de universitate (CEAC-U); Conf. dr. ing. Luminița Cloțea – Facultatea IESC și Conf. dr. Laura-Teodora David – Facultatea PSE

Răspund: Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității

12. Se supune aprobării Senatului componența Comisiei de evaluare și asigurare a calității la nivel de universitate (CEAC-U), Anexa 6.

Răspund: Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Rectorul

13. Se înaintează Senatului pentru analiză și aprobare următoarele regulamente: Regulamentul privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii; Regulamentul Biroului de asigurare a calității; Regulamentul Oficiului de relații internaționale. (Anexa 7.1-3)

Răspund: Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu activitatea didactică

Anexa 2

Metodologia de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor universitare

Anexa 3

Componența comisiilor de finalizare a studiilor pentru anul universitar 2023-2024

Anexa 4

Comisia centrală și comisiile de admitere pe facultăți pentru sesiunea 2024

Anexa 5

Metodologia de admitere la studiile universitare de doctorat - sesiunea septembrie 2024

Anexa 6

Comisia de evaluare și asigurare a calității la nivel de universitate

Anexa 7

7.1. Regulamentul privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii;

7.2. Regulamentul Biroului de asigurare a calității;

7.3. Regulamentul Oficiului de relații internaționale





14. Se supune aprobării Senatului, tariful de 50 lei/loc/zi + TVA, aferent cazării studenţilor participanţi la acţiuni de tip BIP (Blended Intensive Programe). Tariful va fi introdus la categoria – Alte cazări.

Răspund: Şeful Serviciului cămine, Directorul economic, Prorectorul cu studenţii şi legătura cu mediul economic şi socio-cultural

Anexa 8

Cerere pentru desfăşurarea de activităţi ştiinţifice, cultural-artistice sau sportive

15. Se supune aprobării Senatului, modificarea art.3 al.(6) Metodologia de închiriere a spaţiilor sau terenurilor temporar disponibile din patrimonial Universităţii, după cum urmează: Rectorul universităţii este împuternicit de către Senat să aprobe închirierea unor spaţii pentru anumite intervale orare din timpul zilei pentru perioade de maxim o săptămâna, la tarifele de închiriere aprobate de Senatul universităţii, pe baza solicitărilor primite de la terţe persoane.

Răspund: Şeful Serviciului Patrimoniu, Directorul economic, Directorul General-administrativ, Rectorul

Anexa 9

Procedura de selecţie a membrilor Echipei Verzi – UNITBV (EVER-UNITBV)

16. Se supun aprobării Senatului universităţii următoarele taxe de închiriere a sălilor, la Universitatea Transilvania din Braşov:

- Taxă închiriere sală cu capacitate mai mică de 80 locuri: 200 lei/oră +TVA;
- Taxă închiriere sală cu capacitate mai mare de 80 locuri: 350 lei/oră +TVA;
- Taxă închiriere sală sport – Complex Colina Universităţii: 700 lei/oră +TVA;
- Taxe de închiriere săli la Aula Universităţii:
 - Taxă închiriere sala mare - Aulă (capacitate 479 locuri): 1.400 lei/oră +TVA;
 - Taxă închiriere sală mică (sălile UI2, UI3, UI6, UI7 şi sală alveolă) cu capacitate mai mică de 80 locuri: 400 lei/oră +TVA.
- Taxe de închiriere săli cantină:
 - Taxă închiriere sală cantina Memorandului: - 1.000 lei/oră +TVA;
 - Taxă închiriere sală cantina Colină: - 800 lei/oră +TVA;
- Taxe de închiriere săli/spaţii la Institutul de Cercetare-Dezvoltare al Universităţii:
 - Taxă închiriere sală/spaţiu cu capacitate mai mică de 80 locuri: 200 lei/oră +TVA;
 - Taxă închiriere sală/spaţiu cu capacitate mai mare de 80 locuri: 350 lei/oră +TVA.

Formularul privind solicitarea de Cererilor pentru desfăşurarea de activităţi ştiinţifice, cultural-artistice sau sportive este anexat prezentei hotărâri (Anexa 8)

Spaţiile închiriate de universitate nu vor face obiectul unor evenimente cu componentă comercială, fiind interzise evenimentele care presupun vânzarea de bilete pentru acces.

Cererile se depun la Registratura Universităţii, de regulă, cu minim 10 zile lucrătoare înaintea desfăşurării evenimentului.

Răspund: Şeful Serviciului Patrimoniu, Directorul economic, Directorul General-administrativ, Prorectorul cu cercetarea şi informatizarea, Prorectorul cu studenţii şi legătura cu mediul economic şi socio-cultural, Rectorul

17. Se aprobă lansarea procedurii de selecţie a membrilor (4 studenţi) Echipei Verzi – UNITBV (EVER-UNITBV). Membrii EVER-UNITBV vor primi burse speciale Student-Star tip 3. (Anexa 9)

Răspund: Directorul Tehnic Administrativ, Directorul Economic, Secretarul şef al universităţii, Decanul Facultăţii de Design de Produs şi Mediu, Prorectorul cu studenţii şi legătura cu mediul economic şi socio-cultural

18. Se supune aprobării Senatului modificarea organigramei universităţii prin includerea următoarelor structuri: Biroul pentru relaţia cu mediul preuniversitar în subordinea Prorectorului cu relaţiile publice şi Secretariat Senat în subordinea Preşedintelui Senatului.

Răspunde: Prorectorul cu relaţiile publice





19. Conform Legii nr.115/1996 și Legii nr.176/2010, reamintim persoanelor cu funcții de conducere din universitate, precum și persoanelor numite pe o perioadă de interimat, că au obligația de a depune declarația de avere și declarația de interese (DAI) aferente anului 2023 până la data de 10.06.2024. De asemenea, angajații cu funcții de conducere și control din universitate, precum și personalul angajat cu contract de muncă ce administrează sau implementează programe ori proiecte finanțate din fonduri externe sau din fonduri bugetate au obligația actualizării anuale a DAI. Biroul de management al proiectelor va transmite la Prorectoratul cu relații publice lista persoanelor care administrează aceste proiecte până în 09.04.2024.

Reamintim, totodată că potrivit art.4 alin.1 din legea nr.176/2010 DAI se depun în termen de 30 de zile calendaristice de la data încetării cât și de la data numirii sau a alegerii în funcție.

Adeverințele cu veniturile pe anul 2023 pot fi descărcate de pe intranet, din secțiunea Fluturaș de salariu.

Completarea și transmiterea DAI se efectuează prin intermediul Platformei electronice e-DAI. Pentru accesul la Platforma e-DAI, deponenții care nu au depus astfel de declarații în 2023 trebuie să completeze datele personale în linkul <https://drive.unitbv.ro/apps/forms/f3RKQSmZ2ZaLAydm>. Persoana responsabilă (Daniela Velicu, e-mail danielavelicu@unitbv.ro) va înrola deponenții pe Platforma e-DAI. După înrolare, deponenții vor primi, pe e-mailul propriu, link-ul de acces pe Platforma e-DAI, nume de utilizator și parola.

Pentru informații privind completarea și transmiterea DAI, deponenții pot descărca Manualul de utilizare prin https://dai.integritate.eu/docs/manual_deponent.pdf.

Declarațiile de avere și de interese semnate numai cu semnătura electronică calificată, se vor completa la toate rubricile prevăzute de formularele în cauză, inclusiv cu veniturile declarantului și ale membrilor săi de familie realizate în anul fiscal anterior încheiat, așa cum sunt acestea prevăzute la art.61 din Legea nr.227/2015 privind codul fiscal, urmând ca, pentru fiecare caz în parte și pe baza documentelor justificative anexate declarației de avere, documente din care rezultă existența clauzei de confidențialitate în contractul individual de muncă, Agenția Națională de Integritate să se pronunțe cu privire la anonimizarea informațiilor privind veniturile realizate.

20. Se aprobă modificarea Comisiei de Monitorizare, Coordonare și Îndrumare Metodologică a Dezvoltării Sistemului de Control Managerial prin numirea conf. dr. ing. Stelian TÂRULESCU la Departamentul de Autovehicule și Transporturi

Răspunde: Prorectorul cu relațiile publice

21. Se aprobă Hotărârile Biroului Consiliului de Administrație (Anexa 10).

Legislație

Au fost publicate în Monitorul Oficial următoarele acte normative, disponibile pe intranet:

1. LG nr. 33 din 04.03.2024 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, publicată în M.O. nr. 179 din 05.03.2024
2. OUG nr. 19 din 07.03.2024 privind unele măsuri referitoare la salarizarea personalului din sănătate, asistență socială și alte sectoare de activitate bugetară, publicată în M.O. nr. 202 din 11.03.2024
3. HG nr. 203 din 14.03.2024 privind înființarea și administrarea Registrului național al datelor de contact, publicată în M.O. nr. 220 din 15.03.2024
4. OME nr. 4.002 din 12.03.2024 privind aprobarea listei universităților de prestigiu din alte state și anexa sa, publicată în M.O. nr. 230 și 230 bis din 19.03.2024





Universitatea
Transilvania
din Braşov

HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE

Nr. 02 din 26 martie 2024

5. OMF nr. 470 din 13.03.2024 cu privire la raportarea informațiilor referitoare la finanțările primite de persoanele juridice fără scop patrimonial, publicat în M.O. nr. 239 din 20.03.2024
6. OMF nr. 475 din 14.03.2024 privind indicele prețurilor de consum utilizat pentru actualizarea plăților anticipate în contul impozitului pe profit anual, publicat în M.O. nr. 248 din 22.03.2024

Prof. dr. ing. Ioan Vasile Abrudan
Rectorul Universității Transilvania din Braşov

